
 1.2 Cas des fonctions à valeurs dans un produit
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. On peut écrire f = (f1, ... , fp) (fk est une application de U dans Fk).

 Proposition : avec les notations précédentes, f est différentiable en a ssi chaque fk est différentiable en a et on a alors
df(a) : h  (df1(a)(h), ... , dfp(a)(h)) ce  qui peut s'écrire df(a) = (df1(a), ... , dfp(a)).

 Démonstration : Supposons f différentiable en a. Si pi désigne la i-ème projection de F dans Fi on a fi =  pi o f . f et pi
étant différentiable en a il en est de même de fi.

 Réciproquement supposons que fk soit différentiable en a pour tout k de {1, ... , p} et posons ϕ = (df1(a), ... , dfp(a)). On
a pour h non nul et ||h|| assez petit :
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 (où uk est l'application de Fk dans ∏
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qui à x associe (0, ... , x, ... , 0) où x est situé à la i-ème place). Cette dernière

expression tend donc vers 0 quand h tend vers 0, donc f est différentiable en a et df(a) = (df1(a), ... , dfp(a)).


